

乌兰在衡阳调研时强调—

以优良作风推进高质量发展

张灼华 郑建新 邓群策分别参加

■本报记者 陈润 罗文鹏

本报讯 12月12日,省委副书记乌兰在衡阳市调研。她强调,要深入学习贯彻党的十九届四中全会和省委十一届九次全会精神,坚持以人民为中心的发展思想,以更加优良的作风推进高质量发展,不断提升老百姓的获得感、幸福感、安全感。省政协副主席、南华大学校长张灼华,市委书记郑建新,市委副书记、市长邓群策分别参加调研。

在耒阳市淝田镇黄草洲村、集凤村,乌兰考察了润福祥蔬菜基地、乡村振兴示范点及村卫生室,与干部群众亲切交流,了解脱贫攻坚、乡村振兴等情况。她指

出,要强化党建引领,坚持规划先行,突出抓好乡村产业,不断增加老百姓收入。要有序推进农村人居环境整治,持续改善农村面貌。乌兰还前往水东江中心学校,了解城乡教育均衡发展及化解“大班额”情况。

来到南华大学,乌兰考察了动脉硬化湖南省重点实验室、核能与核技术工程国家虚拟仿真实验教学中心、大学生心理健康教育与咨询中心,并与教师代表座谈。她强调,当前要把学习贯彻党的十九届四中全会精神作为首要任务,把加强党的建设贯穿到学校教书育人全过程,切实提高政治站位,旗帜鲜明地坚持社会主义办学方向;着力完善立德树人体制机制,

健全“三全”育人机制和“大思政”工作体系;持续深化产教融合,发挥学科和资源优势,加快推动内涵式发展,早日建成“双一流”综合性大学,更好服务全省经济社会发展。

调研中,乌兰与衡阳市、耒阳市干部座谈。她强调,要保持韧劲拼劲,进一步巩固脱贫成果,奋力夺取脱贫攻坚全面胜利;要讲究方式方法,有力有序推进农村人居环境整治,切实将好事办好、实事办实;要带着责任和感情扎实做好群众工作,妥善解决群众合理诉求;要树牢为民理念,努力办好人民满意教育;要坚持严管与厚爱相结合,加强干部作风建设,完善有关制度机制,带动社会风气持续好转。

座谈中,邓群策从“突出‘两个振兴’,深入实施乡村振兴战略;突出精准发力,扎实打好精准脱贫攻坚战;突出公平公正,着力推进教育高质量发展;突出严抓严管,全面加强干部作风建设”四个方面,汇报了我市相关工作开展情况。邓群策表示,衡阳将始终保持狠抓作风建设的高压态势,深入实施乡村振兴战略,坚决打赢精准脱贫攻坚战,全力办好人民满意教育,纵深推进全面从严治党,切实以好的干部作风确保经济社会发展取得好的成效。

市领导邓柯、罗琼、胡志文分别参加调研。

我市副市级以上离退休干部开展集中视察,纷纷表示

发扬“离休不离志、退休不褪色”精神 为衡阳高质量发展贡献力量

邓群策介绍我市今年经济社会发展情况

■本报记者 罗文鹏 聂山人

本报讯 昨日,我市副市级以上离退休干部集中视察衡阳县、常宁市、衡阳县。市委副书记、市长邓群策为老领导视察送行。

集中视察前,邓群策看望了各位老领导并简要介绍我市今年的经济社会发展情况,代表“四大家”对老领导多年来为衡阳经济社会发展所作的贡献表示感谢,真诚希望老领导们看看衡阳的新变化,发挥特有的政治优势、经验优势、智慧优势,一如既往地支持市委、市政府的工作,多提宝贵意见,为加快建设名副其实的省域副中心城市和最美

地级市再立新功。

走进衡阳县湖南中科光电有限公司,老领导们参观了新建的产业园,并详细了解企业发展情况。当得知企业积极投入5G产品的研发、生产,老领导们十分高兴,鼓励企业抢抓5G产业机遇,努力实现更好更快发展。

在常宁水口山铜铅锌产业基地,老领导们一边参观一边询问相关情况。据介绍,该基地包括30万吨锌冶炼项目、30万吨铜冶炼项目、10万吨铅冶炼及稀贵金属回收三个子项目,均按照严格的环保标准进行设计和生产。目前,锌项目已经全面达产,今年1—10月销售锌产品114810吨,实现销售收入237436万元;

金铜一期10万吨铜冶炼项目于2018年10月起持续盈利,金铜二期20万吨铜冶炼项目正积极开展前期筹建工作;铅项目进入全面试产阶段,其中精铅部分全面满负荷生产,稀贵金属部分阳极泥车间也开始试生产。

在衡阳县,老领导们先后视察了船山文化公园和西渡高新区等处,对衡阳县在优化营商环境、承接东部产业转移等方面的工作成绩表示肯定,纷纷表示将继续发扬“离休不离志、退休不褪色”的精神,为衡阳高质量发展贡献力量。

市委常委、市委秘书长刘正兴一同为老领导视察送行。

2220名贫困高校学子 回家车票已为你备好

2019年“慈善进校园·情暖回家路”项目发放仪式举行,资助高校增加到9所

■本报记者 谢丹

本报讯 昨日上午,2019年“慈善进校园·情暖回家路”项目发放仪式在南华大学举行。该项目今年进一步扩大受益群体,资助高校增加到9所,为2220名贫困学子提供免费回家车票,捐赠金额达79万余元。

发放仪式上,79万元捐款已经按符合条件资助对象数量,分别发放到各高校,专门用于购买车票。

据了解,该慈善项目是市民政局、市慈善总会携手市福彩中心打造。自2014年首次启动开展以来,已经资助了近3000名

外省在衡阳高校学子,资助金额近100万元。

记者获悉,项目今年覆盖南华大学、衡阳师范学院、湖南工学院、湖南交通工程学院、湖南高速铁路职业技术学院、湖南环境生物职业技术学院、湖南财经工业职业技术学院、衡阳技师学院、湖南工商职业学院,具体对象为这9所高校省外的建档立卡贫困户、低保对象、孤儿、因家庭突发重大变故(重大疾病、车祸、自然灾害、其它等)造成家庭困难的贫困生。

资助车票为衡阳至资助对象户籍所在地的长途汽车,普通火车硬座、硬卧,高铁动车二等座车票。



广铁工务大修段衡阳焊轨车间因生产布局的调整,由原生产现场作业改为现在厂内生产作业,车间干群撸起袖子齐上阵,加班加点,营造人人明责任,个个献金点子作贡献的浓厚氛围。图为近日车间员工在作业现场检查设施。

通讯员 陈志清 徐巍 摄

船山故里国学飘香
石鼓书院大讲坛·国学讲座

别样的衡阳 别样的美丽

本周六,曾大兴带您感知《文学地理学视野中的衡阳》

■本报记者 许珂

本报讯 12月14日9:00,“船山故里·国学飘香”石鼓书院大讲坛·国学讲座第200讲将在市广电中心演播大厅举行。百家讲坛主讲嘉宾、广州大学教授曾大兴与您一同走进古代诗词的宝库,去感知《文学地理学视野中的衡阳》。

衡阳是一座历史文化名城,其在中國文学史上不断被书写、不断被感知。衡阳,既有清晰、可感的形象,又有丰富而独特的意蕴;既是远方和归思,又是风物和美的念想。

争创全国文明城市

东洲岛景区换“冬装” 美丽“帆船”占C位

■本报记者 胡亚华

本报讯 初冬晴暖,阳光灿烂,连日来,东洲岛景区绚丽多彩的“冬装”吸引不少市民前往观花赏景,经过两天的精心“拼绣”,“一帆风顺”主题大型花卉景点闪亮登场,抢占C位。

昨日上午,记者在人行风雨廊桥旁的大型花卉景点看到,鲜花丛中“创文创卫当然有我,创文创卫必须有我”彩色展板图案十分精美,直径达11米的圆形鲜花景点由“红黄双拼”共1.5万盆鲜花组成,玫红白边的石竹粉嫩娇羞,黄色角堇优雅清新。圆形展板的前后,分别拼摆了一艘高约3米的玻璃钢材质帆船,船上载满了缤纷多彩的鲜花,红黄相间的花海大气磅礴,引来众多市民驻足观赏。

据悉,为喜迎新年元旦,市园林绿化服务中心调购了一批耐寒花卉,对景区园林景观进行了全面“画眉梳妆”。目前,东洲岛景区鲜花多达7万余盆,预计花期可持续两个月左右。